



В Сегежском районе осужден местный житель за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные Сегежским следственным отделом Следственного комитета по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Сергею Кудинову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 02 января 2010 года Кудинов распивал спиртное совместно со своими знакомыми в одной из квартир поселка Надвоицы. В ходе распития спиртного у обвиняемого произошла ссора с одним из мужчин, в ходе которой он жестоко избил его, нанеся более 10 ударов ногами по телу и удар бутылкой по голове. В результате потерпевший скончался на месте происшествия от множественных телесных повреждений.

Приговором суда Кудинову назначено наказание в виде 6 лет 8 месяцев лишения свободы.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/650385>